

他的感恩,让医护人员很震撼

知道医生给儿子献血治病后—— 患癌父亲要捐遗体,报答帮过他的人

昨天,在南京医科大学第二附属医院心血管病中心的病房里,一位48岁的父亲正给15个月大的儿子喂苹果。他叫姜绪其,江苏连云港赣榆人。患胃癌晚期的他,把借来治病的钱用来救治儿子。医生知道后纷纷献爱心,这个朴实的父亲为了报答医生的帮助,想到了捐献遗体。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多/文 施向辉/摄



姜绪其时刻守在儿子身边

不幸 儿子刚出生,查出心脏病

姜绪其有3个孩子,老大老二都是女儿,今年分别16岁和12岁。2015年3月,他有了一个儿子,给他取名姜春阳。然而,两个月后孩子被诊断为先天性心脏病。姜绪其的大女儿也有这个病,至今没能上学,一直在家休养。更无奈的是,姜绪其的妻子

智商,3个孩子主要靠他年过七旬的父母照顾。

“家里有5亩地,种点花生、苞米。我还在附近找点活干,就在工地上帮工,一年差不多能赚一万多。”姜绪其告诉现代快报记者,其实这些钱也够养活七口人了,“地里再种点青菜,我们的

口粮差不多就解决了,油也不用买。”一个人挑起全家的重担,姜绪其竟丝毫不觉得“喘不过气”。

本打算秋后再带儿子看病的,但他去医院检查后便有些着急,于是找村里人凑了两万多元,决定赶紧带孩子到南京治疗。

父爱 查出胃癌,选择给儿子先治病

“我本来想今年秋后卖点粮食,凑点钱再带孩子看病,但上个月我查出胃癌,晚期。”姜绪其说,他胃疼的毛病有四五年了,一直没在意,上个月疼得厉害,就去医院做了胃镜,诊断结果是胃癌。“不能等了,万一等不到秋后咋办。”因为筹集到的钱不多,姜绪其决定自己的病暂时不看,先把儿子治好再说。

6月23日,姜绪其带着儿子

来到南医大二附院。检查后,医生决定给姜春阳做手术。手术前一天,医生要求患儿父亲进行互助献血,可姜绪其献血站不要,科室医生问他原因,他才说自己患了胃癌。得知此事后,该院心血管病中心赵向东副主任医师二话没说,立刻去血站献血。

捐献400毫升的血不是什么大事,赵向东也没往心里去,但这事姜绪其却记在心里。

感恩 感谢帮过自己的人,决定捐遗

“昨天我值夜班,已经很晚了,姜绪其突然来找我。”南医大二附院心血管病中心主治医师耿直告诉现代快报记者,姜绪其提出,他要捐献遗体。

听完这位老实巴交的农民说的话,耿直非常震惊。“农村一向讲究落叶归根,他怎么会有这个想法?”聊天中,耿直得知,姜绪其已经两天没睡好,他寻思着怎么报答医生护士,怎么回报大家对他的关心。

“医生护士对我都特别热情,大医院咱也没来过,找不到门,刚来的时候还麻烦护士去楼下接我,后来赵主任又给我孩子献血,知道我的病后,医生们都说,就算我没钱,也不会不管我和孩子。”姜绪其说,“我一个庄稼人,一没文化二没手艺,现在又没钱,大家对我这么好,我无以回报,只有身体可以捐出来,器官要是能用就用,用不上就给新来的实习医生做做实验吧。”

爱心 医护人员捐款,救助这对父子

姜绪其的举动感动了医护人员。耿直表示,他们接触过很多来看病的贫困家庭,但他们问得最多的就是“如何减免费用”,“姜绪其从来不问这些,连患了胃癌也没说,到现在也都是用自己借来的钱在支付医疗费用。更让大家震撼的,就是他做出捐献遗体的决定。”

据了解,姜春阳的心脏病已经治愈,总计费用大约在5万元,姜绪其总共带了两万多元,还差一些。另外,医院给姜绪其免费做了CT检查,“如果不治疗,活不到

明年。如果治疗,手术加后期放疗的费用大约在10万元。”

昨天下午,现代快报记者在病房里见到了姜绪其。毕竟是父亲,对于给孩子换尿布、喂奶这些琐碎的事情,他有点手忙脚乱。看着儿子一天天好起来,他脸上的笑容也越来越多,“只要儿子能健康活下去,我就很高兴了,就算我走了也放心。”

目前,南医大二附院心血管病中心的医护人员正在为这对父子捐款,短短几天已募集到几万元。

他的戾气,让医护人员很心寒

病人殴打医生,同伴不劝还用手机全程拍摄

事发南通,医生被打成脑震荡,涉事两男子已被刑拘

6月27日凌晨两点多,南通市港闸区一家医院的急诊科接诊了一名一嘴酒气的男子,说是手受伤了。值班的李医生发现伤口在他的右手,一厘米左右长,认为只要消毒包扎就行,男子却坚持要求缝合,情绪激动之下对着李医生连打带踹数分钟,李医生不仅牙齿被打断,还被打成脑震荡和颅底骨折。在此期间,男子的同伴将办公室门关上阻止别人进入,并用手机拍摄下殴打过程。目前,涉案的两人已被警方刑拘。

现代快报/ZAKER南京记者 严君臣



黑衣男子吴某对李医生拳打脚踢 监控截图

值班医生无端被殴打

昨天中午,现代快报记者见到了住院的李医生,他的右眼青了一圈,有明显红肿,上排牙齿缺了两颗。“头有点疼,昏昏沉沉的。”

今年51岁的李医生是南通海安人,手外科的医生,从业24年。事发前一天,他刚刚上了一整天的白班,紧接着又值夜班。27日凌晨两点不到,他接到急诊科打来的电话,说有一名病人需要

处理。他立即赶去护士站,就看到一行三人走过来,都是30岁左右的男子,穿黑衣的吴某说自己伤到右手,“伤口在右手,大概一厘米长,已经不流血了。”李医生告诉现代快报记者,他判断只需要消毒包扎就可以,但吴某却不满意,坚持要求缝合。

在此过程中,吴某的情绪渐渐激动起来,和同伴王某先是敲打李医生的头部,接着又拿东西

往他身上砸。经过劝说,吴某稍稍平复,李医生便把他带到办公室准备给他包扎。然而刚进办公室,吴某突然爆发。“就记得他挥起拳头一直打我。”李医生回忆道,当时吴某边打还边喊,“我家有后台,打你怎么了?”

在此过程中,王某不仅将办公室的门关上阻止别人进来,还用手机拍摄吴某的施暴行为。整个殴打过程持续了3分钟左右。

涉事两男子已被刑拘

很快,南通市港闸区公安分局秦灶派出所民警接警赶到,将涉事的三名男子带走调查。“吴某和王某明显喝过酒。”李医生告诉现代快报记者。经鉴定,李医生的牙齿断落两颗,松动两颗,出现脑震荡并颅底骨折。

“他为人忠厚,从不惹事。”李医生的妻子在海安当老师。她告诉记者,夫妻俩平时工作很

忙,只有周末才能相聚。一般白天接诊过重病人,李医生晚上都会睡在值班室,一个月有一半的日子不在家。怕影响妻子的工作,直到当天中午,李医生才打电话把这事告诉妻子。

经过两天的治疗,李医生的头疼状况有所减轻,吴某的父母也来医院探望过他,表达歉意。据其父母讲,吴某今年32岁,离

异后独自带着10岁的女儿生活。现代快报记者从秦灶派出所了解到,目前吴某和王某已被刑事拘留,此案还在进一步调查中。

事发后,医院领导慰问了李医生,并表示要聘请律师追究打人者的民事责任,维护受伤医生的尊严。目前,院方正积极配合公安机关调查此案。